第29回 大分県リハビリテーション医学会
　会長： 福永 拙　先生（社会福祉法人 別府発達医療センター理事長・センター長）

ご案内と演題募集

時下、益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。
第２９回大分県リハビリテーション医学会を下記の日程で開催致します。

一般口演のご応募、ならびに会への多数のご参加をよろしくお願い申し上げます。
【期日】　令和元年１０月２７日（日）９：００ ～１２：３０
【会場】　大分大学医学部看護学科棟２階　２１１号室（挟間キャンパス）
【参加費】　学会員 1,000円、 非学会員 1,500円、 学生 無料　（事前参加登録不要）
（会員資格は問いません。当日会員手続き可能です。　年会費1,000円）
【特別講演】　医療法人光心会　諏訪の杜病院　院長
武居 光雄　先生
＜概要＞ 成人・小児の高次脳機能障害、腎臓リハビリテーション、海外医療支援、UHC（universal health coverage）といった、幅広い内容についてご講演いただきます。

【演題募集】

1） 発表は、医師、療法士、看護師、工学研究者等、どなたでも可能です。
2） 口演時間７分、質疑応答３分の予定です（演題数により変更する場合があります）。
3） 演題名、所属、演者名（ふりがな）、電話・FAX番号を明記した抄録（400～800字）を、メールにてお送りください。

締切：令和元年１０月１１日（金）　 送信先：ike@oita-u.ac.jp
演題申し込み後、受取のメールを確認してください。メールがない場合は、確認のお電話をお願いします。
このご案内は、大分大学医学部附属病院リハビリテーション部ホームページの「トピックス」にも掲載しています。URL: http://www.med.oita-u.ac.jp/rehab/
大分県リハビリテーション医学会事務局　　片岡 晶志、池田 真一
〒879-5593　大分県由布市挾間町医大ヶ丘1-1　大分大学医学部附属病院リハビリテーション部
TEL: 097-586-6160　　FAX: 097-586-6169　　E-mail: ike@oita-u.ac.jp
共催：旭化成ファーマ株式会社
会場案内図
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■会場詳細
学会会場：　④　看護学科棟２階　　２１１号室　（理事会会場：　２階　２２１号室）
お車は看護学科棟手前の職員・学生用駐車場にお停めください。無料駐車券を準備します。大学病院側駐車場の無料券は準備しない予定ですので、ご注意ください。
医学部正門から入り、右手に進んでゲートを通過すると、右前方に看護学科棟と職員・学生用駐車場への入り口があります。
