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温泉を活用した健康増進プログラムの実施及び
参加者の募集について
　本県における保健福祉行政の推進につきましては、平素からご高配を賜り厚くお礼申し上げます。
　本県の平成２８年の健康寿命は、男性71.54歳（全国36位）、女性75.38歳（全国12位）となっており、前回の調査から順位を下げた要因の一つとして、働く世代において睡眠による休養が十分にとれておらず、ストレス解消もあまりできていない方が多いことが分かりました。
そこで、県では、休養・こころの健康対策として、温泉を活用し、運動、食、自然環境、体験等を組み合わせた健康増進プログラムの創出を支援し、健康経営事業所等の県内事業所の従業員の皆様に体験していただくことにより、働く世代の健康増進を図っていきたいと考えています。また、参加者を対象にデータ収集やアンケート調査を行い、プログラムの効果を検証していくことにしています。
将来的には、このような健康増進プログラムが県内各地で実施され、従業員の福利厚生プランとしての活用や休暇での活用などにより健康増進が図られる環境づくりを目指しています。
今回は、竹田市において、別添チラシのとおり参加者を募集しますので、従業員の皆様に周知していただき、有給休暇の取得促進も合わせて積極的なご参加を勧めていただきますようお願いいたします。
なお、令和２年１月～２月に別府市及び豊後高田市においても健康増進プログラムの実施を予定していますので、詳細が決まり次第、ご案内させていただきます。
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